

# В гостях у сказки

Нет ничего прекраснее, чем дарить радость, а встреча с миром детства — это огромная радость и для малышей, и для взрослых.

В руках актеров, которых называют кукловодами, неподвижная кукла оживает, и вот уже начинается свой проказный веселый выдумщик Карлсон, ищет настоящего друга Слононок, Заяц и Лягушонок поют свою песенку для сильных и смелых.

Дарить радость... Эту очень важную задачу постоянно выполняет наш театр.

Ворошиловградский областной театр кукол — один из старейших театров кукол на Украине. В этом году он будет отмечать 30-летний юбилей. За годы существования театр поставил более 150 пьес, обслужил мил-

лионы юных зрителей. Нет, наверное, такого уголка нашей области, где бы не побывал наш коллектив. Мы частые гости шахтеров Молодогвардейска, Краснодона, Кадиевки, Красно Луца, Зимогорья, металлургов Коммунарска и Лутугино, химиков Северодонецка и Рубежного, тружеников сельского хозяйства Старобельского, Новоайдарского, Сватовского районов. В летний период тепло и радушно встречали театр пионерские лагеря.

Знают Ворошиловградский театр кукол и за пределами области. В апреле 1973 года театр находился на гастролях в городе-герое Волгограде. Были показаны спектакли С. Прокофьевой «Волк в сапогах», В. Лифшица «Ищи ветра в поле», Е. Патрика «Песенка

не для всех». 40 тысяч зрителей увидели эти спектакли. В сентябре с дружескими обменными гастролями театр побывал в Крымской области. Жители Керчи, Феодосии, Симферополя, Ялты встретили нас, как старых знакомых.

Репертуар театра интересен и многообразен: «Жил-был зайка» К. Мешкова, «Ты — для меня» Г. Сапгира, Г. Цыферова, «Ищи ветра в поле» В. Лифшица, «Песенка не для всех» Е. Патрика. В спектаклях, поставленных главным режиссером И. М. Жигуновым и оформленных главным художником, заслуженным работником культуры УССР А. М. Червоноженко, принимают участие актеры, мастера своего дела: Д. Генсталь, Л. Кривоzubова, В. Патренко,

Е. Маркова, Александр и Светлана Абрамовы, Н. Брежнева и другие.

В октябре распахнулись двери театра, и тысячи ребят спешат навстречу празднику — открытию нового сезона. В этом сезоне ребята увидят новые спектакли: В. Маслова «Али-Баба и разбойники», С. Когана «Еще раз о Красной Шапочке», а взрослых ожидает спектакль И. Штока «Чертова мельница».

Открытие нового сезона — всегда волнующее событие. Выполняя благородную задачу по воспитанию подрастающего поколения, театр кукол гостевит к встрече.

Волшебный мир сказок ждет вас, наши маленькие друзья!

Л. КЛАСС,  
зав. педагогической частью областного театра кукол.